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I Wojewódzki Konkurs Matematyczny „MATHMAN”

ETAP III – wojewódzki
zadania dla uczniów z klas VII-VIII
Zad. 1 (0-3)

Uczniowie klasy ósmej wybrali się na wycieczkę. Gdyby każdy z nich wpłacił po 55 zł, to zabrakłoby 112 zł do pokrycia kosztów całej wycieczki. Gdyby zaś każdy uczeń klasy ósmej wpłacił po 60 zł, to zostanie 28 zł. Oblicz ilu uczniów jest w klasie ósmej, całkowity koszt wycieczki oraz jaki jest koszt na jednego uczestnika.
Zad. 2 (0-4)

Parking przed szkołą ma kształt trójkąta, którego boki mają długości:  25 m, 25 m i 40 m. Planuje się wykonać parking w kształcie kwadratowego placu o polu równym ¾ (trzy czwarte) pola parkingu w kształcie trójkąta. Jaki będzie obwód nowego parkingu?
Zad. 3 (0-4)

Za szkołą znajduje się działka w kształcie trapezu równoramiennego. Suma długości podstaw tego trapezu  jest równa 30 m, a pole 60 m2. Oblicz obwód tej działki, jeśli stosunek długości podstaw jest równy 3:2.
Zad. 4 (0-4)

Oblicz pole powierzchni oraz objętość sześcianu , gdy jego przekątna wynosi:  [image: image3.png]123 cm



.
Zad. 5 (0-3)

Do stopu cyny z miedzią, w którym miedź stanowi 65%, dodano 0,2 kg cyny i ostatecznie otrzymano stop, w którym miedź stanowi 52%. Jak była waga stopu na początku?
Zad. 6 (0-3)

Mama rozdała swoim dzieciom cukierki. Pierwszemu dziecku dała 4/15 (cztery piętnaste) wszystkich cukierków, które miała i jeszcze 4 cukierki. Drugiemu dziecku dała połowę reszty i jeszcze 5 cukierków. Trzeciemu dziecku dała ostatnie 15 cukierków. Ile cukierków miała mama na początku?
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